

中科大首次发现古海啸文明遗址

星报讯(胡妍 记者 于彩丽) 近日,中国科学技术大学地球和空间科学学院、极地环境与全球变化安徽省重点实验室孙立广-谢周清研究小组对广东省南澳岛的海岸沉积剖面进行研究,揭示了该岛一千年前遭受南海海啸袭击的历史,证实了中国历史上曾发生过海啸冲击大陆海岸带的事件。

研究组对南澳岛进行地质调查发现,该岛东南端的宋井海岸沉积中存在含有大量贝壳碎片和宋代陶瓷器残片的层位,该层沉积物颗粒较粗,粒度分布与附近的海滩沙一致,表明其物质来源于附近的海滩或近海区域。宋井附近的澳前村沉积剖面存在一层颗粒偏细、包含破碎砖瓦的层位。在岛屿东侧的九溪澳和青澳湾剖面也含有颗粒较粗、粒径分布与海滩沙相似的沉积沙层。沉积层内没有风暴潮沉积中通常含有的平行纹层或亚层结构,故排除了风暴潮成因的可能。分布在宋井海岸的巨型

砾石、破损的宋代石臼和九溪澳湾最内侧的磨圆较好的砾石,指示了强烈的水动力搬运过程。

南澳岛地处粤东潮汕地区,历史文献记载广东潮阳曾于1076年遭受破坏性海浪袭击,南澳海啸层陆地动物骨骼的定年结果范围包含了上述年代。海啸沉积沙层、海岸带的巨砾、沉积层中的宋代陶瓷器残片以及破碎的宋代石臼值得关注的是,研究人员在海啸沉积层发现了大量宋代陶瓷器残片,其中不乏官窑产品,表明宋井地区在北宋中期是一座有高度文明的小城。海啸导致宋城的毁灭,南澳岛文物遗迹的数量在海啸之后显著偏低,几乎中断,直到明朝后期才开始留下明显的文化遗存。

近年在岛屿南侧2公里处的沉船“南澳1号”中出土了15000枚钱币,年代集中于海啸发生之前的69年,它们可能与这次海啸有关。该研究在中国海岸带首次发现了古海啸文明遗址。



近日,在商合杭铁路淮南南站工地上,来自寿县古城豆腐非遗传承人张士宏,为中铁上海局施工线路上的的一线农民工烹煮豆腐。大家认真欣赏豆腐的厨艺,开心品尝豆腐菜肴。

□ 尤恩奎 张冲 记者 周诚 文/图

安徽发起“守护平安 冬季攻势” 打击“盗抢骗”整治“黄赌毒”

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 记者从省公安厅了解到,为确保岁末年初社会治安大局持续平稳,全省公安机关部署开展“守护平安—冬季攻势”,将持续至2019年3月底。

在“冬季攻势”中,全省公安机关将严打整治突出违法犯罪和治安问题,针对群众反映强烈、严重危害群众安全感满意度的“盗抢骗”等违法犯罪,践行“省市主导、市县主战、三级联动、捆绑作业”的一体化打击犯罪新模式,深挖扩线、上追下

查、全线打击。坚持破案抓人和追赃挽损并重,加大追赃返赃的工作力度,最大限度挽回群众损失。强力整治“黄赌毒”等突出治安问题,综合运用挂牌督办、异地用警等机制措施,确保打击整治实效。

同时,针对冬季恶劣天气增多的特点,“守护平安—冬季攻势”还盯紧高速公路、校园周边等交通重点路段、部位,强化源头治理等,确保冬春季全省公共安全管理形势持续向好。



2018年12月28日,淮南市小百灵少儿京剧团学生走进淮南师范附属小学山南校区为同学们表演少儿京剧。近年来,淮南市通过课堂教学、第二课堂、京剧观摩等多种形式,推进戏曲进校园,加强戏曲通识普及教育。

□ 陈彬 记者 吴传贤

微新闻

安庆审计、环保、城管交答卷

2018年12月29日,安庆市新闻办公室召开三场新闻发布会,安庆市审计局、环保局、公共资源监督管理局分别发布相关讯息。安庆市审计局发布2018年前11个月,通过审计整改,安庆市审计局共完成审计项目107个,审计查出违规问题金额3.6亿元,审计处理处罚2518万元,其中上缴财政1556万元,调账处理金额949万元;安庆市环保局发布称,2018年10月31日-11月30日,中央第三生态环境保护督察组进驻安徽省展开为期一个月的生态环境保护督察“回头看”。回头看督察组共交办安庆市31批次信访件170件,目前已办结79件;安庆市公共资源监督管理局发布,2018年安庆废止了一批限制门槛、限制公平竞争“土政策”;将工程施工类、工程采购类、工程服务类项目应当招标的标准分别提高至400万、200万、100万。

□ 记者 王汝华

太和经开区召开党风廉政建设专题会议

2018年12月27日,太和经开区召开党风廉政建设专题会议。会议指出,党风廉政建设是一项长期系统性的工作,需要不断完善机制。一要有明确的责任机制,按照党风廉政建设责任制的要求,一级抓一级,一级对一级负责,层层落实责任;二要有良好的学习机制。把党风廉政建设理论学习列入全区党建的主要内容;三要有科学的容错机制,在严格党的政治纪律和政治规矩前提下,旗帜鲜明为改革创新、干事创业者撑腰鼓劲。会议要求,要以党风廉政建设为切入点,促进工作提质增效。

□ 夏威

我省重点排污单位全部安装自动监控

重点排污单位安装使用自动监控设施并与环保部门联网,是法律法规明确的排污单位必须承担的法定责任,也是环保部门加强污染源监管、促进环境质量持续改善的重要手段。记者从省生态环境厅获悉,2018年12月27日,全省重点排污单位自动监控设备安装联网工作按期全部完成,安徽是全国首批完成联网工作的四个省份之一。目前,全省重点排污单位自动监控系统已经实现省、市和企业三级联网,数据实时上传。通过对监测活动实行全程在线实时监测与监控,实现对异常数据的智能

识别、自动报警和溯源。下一步,系统将涵盖省级以上工业园区、包括入园企业基本情况、基础档案、特征污染物名录库、环保专项业务管理、环境监控预警、园区污染溯源分析、园区风险与应急指挥以及园区环境视频监控。

□ 记者 徐越蕃

安徽理工大学四教师受聘“安徽省情智库”专家

2019年12月25日下午,由安徽省现代省情调查研究中心主办的2018“安徽省十大服务行业居民满意度调查”成果通报暨“安徽省情智库”揭牌仪式在安徽饭店举行。安徽理工大学谢兴华、谢振安、方胜、盛淑凯4名教师出席仪式并受聘为首批入库专家,聘期5年。据悉,首批入库的专家有60位,都是从全省高校、科研机构在经济学、管理学、城市规划、社会治理等专业领域具有一定的影响力,熟悉本行业或本专业的国内外情况和前沿动态,对国家方针、政策、行业发展方向有全面和透彻了解的200余申报人中遴选产生。

□ 王新林 记者 吴传贤

滁宁警方签订深度合作协议

为深入贯彻落实滁州市委、市政府“对接大江北,建设新滁州”重要部署,经滁州市公安局积极对接协调,2018年12月26日下午,滁州、南京两市公安机关在滁召开滁宁警务深度合作会议。此次警务深度合作的目标是进一步提升滁宁两地公安机关护航国家级江北新区建设,有效应对区域性突发事件、驾驭治安局势、维护社会稳定的能力水平,积极打造环宁“护城河”、守护入宁“大通道”、护航发展“大江北”、保障滁宁“一家亲”,为两地经济发展、人民幸

福,营造更加安全、稳定、和谐的社会环境。经过积极磋商,双方签订了《宁滁警务深度合作协议书》。

□ 滁公宣 记者 胡昊

男子变卖两套房产打赏美女主播

滁州男子张某因涉嫌网络诈骗被公安机关网上追逃,2018年12月24日,滁州清流派出所开展入户走访工作时发现其踪迹并将其抓获。经了解,张某离婚后情感空虚,因迷恋某平台一女主播,张某开始不停的打赏对方。张某豪掷千金阔气的做派吸引到女主播和直播间网友的注意,在一片虚荣和起哄声中,张某找到了存在感。就这样,原本家境富足的张某,不惜变卖名下2套房产甚至贷款来打赏女主播。欠下巨额债务后,张某也有些着急上火,心术不正的他想到,既然他能为美女主播打赏那么多礼物,那为何不借用此道生财。于是张某开始在网络上伪装女性,以恋爱为前提,骗取河北籍网友3万余元。目前张某已被移交河北省衡水市警方处理。

□ 李炳斋 王芝雅 记者 胡昊

太和经开区强化扶贫领域党风廉政建设

太和经开区强化扶贫领域党风廉政建设,专人专责,明确时限严查快结。对涉及扶贫领域移交的问题线索全部进行归档后,严格按照问题线索处置制度进行处置。对转交的违纪违规的问题线索,明确责任领导、明确时限要求,快速进行办理落实。确保做到件件有着落,事事有回音。开发区纪工委不断加大对扶贫领域问题线索督查督办力度,综合运用多种督办方式,进一步强化扶贫领域问题线索办理责任落实,有效提高了办理效率、质量。

□ 夏威

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019001期中奖号码:322
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2019001期中奖号码:32233
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第19001期开奖公告

本期开奖结果:6596629
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019001期中奖号码:
红色球号码:06.10.13.15.32.33
蓝色球号码:15
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019001期
中奖号码:03.05.08.11.13

中国福利彩票3D玩法
第2019001期 中奖号码:644

遗失 余本和、刘银娥遗失位于合肥繁华大道与莲花路交叉口金大地时代天街5#3112室代收办证费收据,收据号码:4669466,金额:10309元,声明作废。